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Опелото на свещеник Атанас Аргилашки бе 
извършено в храм “Св. Николай 
Мирликийски”, с. Казичане

 

На 23 септември 2019 г. се престави в Господа свещеник Атанас Запрянов 
Аргилашки, предстоятел на храм „Св. Николай Мирликийски“ в с. Казичане.

На следващия ден, 24 септември от 14:00 ч., в храма „Св. Николай 
Мирликийски“ бе извършено опелото на свещеник Атанас Аргилашки.

С благословението на Негово Светейшество митрополит Софийски и 
патриарх Български Неофит, богослужението оглави Негово Преосвещенство 
Белоградчишки епископ Поликарп, в съслужение с архимандрит Василий, 
протосингел на Софийска света митрополия, иконом Георги Танчев, 
архиерейски наместник на Санданска духовна околия, иконом Стефан 
Иванов, предстоятел на храм „Св. прор. Илия“ в с. Чурек, протойерей Дилян 



Цветков, предстоятел на храм „Св. прор. Илия“ в кв. Княжево, протойерей 
Методи Корчев, предстоятел на храм “Св. Николай Мирликийски” в кв. 
Връбница, протойерей Васил Шопов, свещеник Лъчезар Попов, предстоятел 
на храм Възкресение Христово“, свещеник Костадин Тренев, свещеник Петко 
Дишков, протодякон Иван Петков и дякон Петър Славов.

Църковните песнопения изпълниха софийски клиросни певци под 
ръководството на д-р Любомир Игнатов и д-р Андрей Касабов, а молитвено 
участие взеха множество духовници.

Храмът бе преизпълнен с християни о тенорията, близки, познати и духовни 
чеда на свещеник Атанас Аргилашки, които се сбогуваха с него и го 
изпратиха в последния му път.

Негово Преосвещенство епископ Поликарп изказа съболезнования към 
сродниците, близките, приятелите и всички присъстващи от името на Негово 
Светейшество митрополит Софийски и патриарх Български Неофит, и 
допълни: „Нека Бог по Своята велика милост чуе нашата молитва и всичко, 
което просим за спасението душата на свещеник Атанас Аргилашки – да го 
удостои както тук на земята достойно служеше пред Божия престол, така и 
на Небесата да бъде в Божиите обятия, да му служи, а и застанал пред 
престола на Всевишния, да се моли за всички нас“.

След края на богослужението ковчегът с тялото на покойния свещеник бе 
въведено през светия Олтар и положено в гроб от източната страна на храма 
„Св. Николай Мирликийски“, за да поеме душата му към селенията на 
праведните.

+++

Упокоилият се духовник е роден на 3 март 1960 г. в гр. Съединение

Семейното си огнище изгражда със своята съпруга, презвитера Таня 
Георгиева Аргилашка, от която има един син – Кубрат Атанасов Аргилашки.

Ръкоположен е за дякон на 25.03.1986 г., от Велички епископ Галактион, 
викарий на Врачанския митрополит, а същата година от Врачански 
митрополит Калиник и за свещеник.

Своето служение започва от храма на светите първовърховни апостоли 
Петър и Павел в гр. Враца – 1986–1987 г., от 1988–1990 г. е ефимерий на 
Софийската духовна семинария на гара Черепиш, след което преминава на 



служение в Софийска епархия, като е назначен за свещеник в храм „Св. пр. 
Илия“, гр. София, кв. Княжево – 2000–2011 г., след което е назначен в храм 
„Възнесение Господне“, в с. Кривина – 2011–2013 г., а от 2014 г., до деня на 
своята кончина служи в храм „Св. Николай Чудотворец“, гр. София, кв. 
Казичене.

Бог да го прости! Вечна и блажена да бъде паметта му!
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